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4º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a quarta sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O vice-presidente, Jonh 

Wayne saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o vereador Raimundo Isaias a compor a mesa com ausência o Primeiro 

Secretário Luiz Nildo de Souza e a fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA: Vice-Presidente: Jonh Wayne Martins Monteiro; 1º 

SECRETÁRIO- Em Exercício: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: 

Daniel Roberto dos Santos; PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto; Maria da 

Conceição Gomes Teixeira e João Marques de Souza, os vereadores Adeilton 

Teixeira de Oliveira; Juscielzo Rodrigues Rebouças e Luiz Nildo de Souza 

(Ausente) com falta justificada, com quórum suficiente da continuidade a 

sessão. O vereador passa a palavra para o vice-presidente Jonh Wayne que 

convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das 

matérias em pauta, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada 

por unanimidade pelo Edils presentes e segue para leitura das matérias da 

ordem do dia. PAUTA: PROJETO DE LEI DO VEREADOR RAIMUNDO 

ISAIAS Nº 004/2022 DENOMINA DE RUA PERGENTINO FERREIRA DE 

SOUZA, A RUA DA ENTRADA PRINCIPAL DO LOTEAMENTO PORTAL DO 

ATLÂNTICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 002/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR DE R$ 

18.161,00 (DEZOITO MIL CENTO E SESSENTA E UM REAIS). PROJETO DE 

LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 003/2022 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONCEDER, POR MEIO DE PROGRAMA ESPECÍFICO E TEMPORÁRIO, 

DENOMINADO REFIS MUNICIPAL 2022, DESCONTOS PARA 

PAGAMENTOS, Á VISTA OU PARCELADO, DE CRÉDITOS EM FAVOR DO 

MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A Secretária 

Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Vice-
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Presidente Jonh Wayne, que inicia fazendo a leitura do PL Nº 004/2022 do 

vereador Raimundo Ísaias. O Vice-Presidente convida a fazer sua justificativa 

em plenário. O vereador Raimundo Isaias justifica que seria uma denominação 

de altíssima relevância, pelo fato de todos os tibauense conheceu o senhor 

Pregentino Ferreira e seria uma bela homenagem ao senhor Pregentino, 

encerra sua justificativa lendo sua biografia. O Vice-Presidente parabeniza o 

vereador pelo PL e inicia a votação do PL Nº 004/2022 que e Aprovado por 

seis votos em sua primeira Votação. O Vice-Presidente despacha o PL do 

Poder Executivo Nº 002/2022 para o parecer das comissões competentes e 

coloca o PL do Poder Executivo Nº003/2022 para ser votado pelos membros 

das comissões presentes pelo motivo de prazo e sendo de extrema urgência. O 

Vice-Presidente comunica que as comissões não entraram em consenso pela 

falta de alguns membros das comissões, assim o Vice-Presidente despacha 

para as comissões para o parecer com todos os membros para ir para votação 

na próxima sessão. O Vice-Presidente da inicio aos ofícios verbais passando a 

palavra para o vereador João Marques, requer da secretária de obras e 

serviços públicos a iluminação do estagio O Rogerão do nosso município. 

Requer também da secretaria de saúde para ser disponibilizado mais um 

veículo a disposição do PSF um do município. Passa a palavra para o Vice-

Presidente que não havendo mais vereadores encerra os ofícios verbais. O 

Vice-Presidente inicia o Grande Expediente: 1º orador sr. João Marques 

inicia seu discurso expressando suas condolências aos familiares da senhora 

Rosineide e senhor Neto de Nelito. O vereador afirmou que ao passar na Rua 

Estrela do Mar identificou algo inadequado ao município que seria a colocação 

de entulhos nessa rua na qual poderia ocasionar um acidente. Encerrou 

afirmando que está do lado da Prefeita Lidiane Marques, porém também está 

para cobrar pela população tibauense. 2º orador sr. Raimundo Isaias inicia 

seu discurso fazendo um convite a toda população tibauense para festejo do 

padroeiro na comunidade de Gado bravo, expressou sobre a saúde de tibau 

que está cada vez se tornando melhor para população, afirma que esse ano o 

IBGE será feito o senso em todo Brasil, na qual poderá identificar a quantidade 
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de habitante no Município de Tibau, ajudando no aumento dos recursos 

distribuído ao Município. Encerra suas palavras que seria de grande 

importância que Tibau obtivesse um acesso de desvios para ceara na entrada 

da cidade para caso de urgência, um pórtico na entrada da cidade de Tibau e 

obtivesse um Mercado Público. 3º orador Sr. Daniel Roberto expressa seus 

sinceros sentimentos aos familiares de Rosineide e Neto de Nelito pela perda 

inesperada. Dando continuidade ao seu discurso o vereador informa que as 

aulas presenciais do município voltaram sem por cento, fala da reforma da 

creche que foi entregue e as aulas presencias já começaram e também informa 

à população que a biblioteca do município vai passar por reforma de 

melhoramento pra melhor atender a população. Comunicou também que a 

secretaria de saúde informou que foram entregues 45 próteses dentaria a 

população, vai iniciar a 4º dose da vacina para os idosos do município, 

comunica também por emenda parlamentar no valor de 150 mil reais para 

equipamentos para o PSF. O vereador encerra seu discurso comunicando que 

a secretaria de cultura com parcerias será entregues 150 cestas básicas e 150 

vales gás na comunidade Vila Nova e Lagoa de Salsa. O Vice-Presidente 

encerra expressando seus sinceros sentimentos aos familiares de rosineide e 

Neto de Nelito. Não havendo pronunciamentos e mais nada a tratar o Sr. Vice-

Presidente anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a quarta 

sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para 

constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente 

e pelo Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada 

para publicação. 
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